OTYET

00 UCMOJIHEHNH rOCyJapCTBEHHOI 0 3aJaHHs
TocynapcreeHHOrO 6101KkeTHOrO yupe:xkaenns Kanyskckoit obmacTu

«Kanyxcknii conmaabHO-peaOlHINTANOHHBIA HEHTP AJIs HECOBEPIIEHHOJIETHHX
«Hapgexna»

3a [V kBapran 2015 rona

omnp . O 7 [/7.

IIpenocTraBieHHe BpEMEHHOI0 TIPOKUBAHUA NE€THM,
HAXOAALIMMCH B TPYAHOH :KU3HEHHOH CUTYalHH

HanMeHoBaHMe nokasaTe- | EaMHuua 3HauyeHHe, YyTBep- QaxkTHYECKOE XapaKkTepHCTHKa HcTouHuK(H)
I U3Mepe- | AeHHOe B rocydap- | 3Hau€HHUE Ha OT- | IIpHYMH OTKJIOHEHMS HHbOpMaLHH 0
HHSA CTBEHHOM 3alaHHH 4eTHblil QUHAH- | OT 3aIUIAHHPOBAHHBIX (haKTHUECKOM
Ha OTYETHbIH pHHAH- COBBIIi rox 3HauYeHH 3HauY€HHH MOKa-
COBBIHi ol 3aTend
[IpenocraBneHHe BpeMeH- qell. 7 7,9 BocTpe6oBaHHOCTD OT4eTHOCTS 3a-

HOTO MPOXHBaHHUA IETAM,
HaxosAWMMCs B TPYAHOH
™ XKH3HEHHOH CHTyallUH

yciayry B r.Kamyra

BEAYIOLLETo OT-
neneHueM «Co-
UHalbHasg FoCTH-

HHUa»
HaumenoBanue 3HaveHUe KpUTEPHUs OLIEHKH HNuTepnperanms |
KpHUTepHs OLIEHKH '
OLIEHKH i
K1 | 3dbdextuBHOCTE K1=(K1.1+K1.2)/2=(96,09%+117%)/2=106,5% [To utoram paboTsI 3a !
ucrions3obanus | K1.1=(Klkacc/Klmnan)*100%=(13103281/13637066)* | 2015 rox rocynap- |
CpenCTB 00- 100%=96,09% CTBEHHOE 3a/1aHHE
nactHoro Owox- | K1.2=((K1mn./K2mn.*K2d)/K1d(pacu.))*100%=(13637 | nepeBbINOIHEHO 3
XE€Ta Ha BBI- 066/7*7,9)/13103281*100%=117%
MIOJIHEHHE TOCy-
JTApCTBEHHOTO
3agaHus
K2 | KonuuectBo 1o uroram paboTsl 3a
norpeburenei K2=K2¢/K2nn1*100%=7,9/7 *100%=113% 2015 rom rocynap-
rocyJapCTBEH- CTBEHHOE 3a/laHHe
HBIX yciyr MEPEBBINOTHEHO
(«KOTHYECTBO
, yCIIyI»)

K3 | KauectBO OKa-
3aHUS Tocynap-
CTBEHHBIX YCIIYyT

K3= (100 %+100 %+100 %) /3=100%

X =100 % (>xano0 3a UCTEKIINI MEPUOA HET)

C =95/95*100% =100 %
K =95/95*%100%=100 %

2015

[To utoram paboTs! 3a
rox rocyaap-
CTBEHHOE 3a/laHHe
BBIMOJIHEHO




OcymecTB/IeHHE KOMILIEKCHOrO COLHMAJLHOrO 00CIy’)KHBaHHA ceMell U colHaabHas

peaduanTaNMs AeTeH, HAXOASAIMXCHA B TPYAHOH 5KH3HEHHOH CHTyalUH

HaumMeHoBaHHE nokasare-
Jis

EnuHnua
n3Mepe-
HHUSA

3HayeHwue, yTBEP-
KICHHOE B roCyaap-
CTBCHHOM 3alaHHH

DaKTHYECKOE
3HayeHHMe Ha OT-
YeTHBIN (PHHAH-

XapakTepucTHKa
IPHYMH OTKJIOHEHHS
0T 3allJIJaHUPOBAHHBIX

Hctounuk(n)
HH(OPMALIHH O
(hakTHIECKOM

Ha OTYETHBIHA (PUHAH- COBBIH TOX 3HAuYCHHH 3HAYEHHUH II0Ka-
COBBIH IOl 3aTess
OcyiuecTBiieHHE KOM- Yell. 5212 (B ron) 5232 (3a 12 Me- BocTpe6oBaHHOCTB OTYeTHOCTS 3a-

IUICKCHOI'O0 COLMAJIBHOTO

caues 2015 roxa)

ycnyru B r.Kanyra

BEOYKOIINUX OTAC-

o0cmyxuBaHus ceMel v JICHUAMH
coudaibHas
peabuiMTalus aere,
HAXOMAALIMXCA B TPYAHOM
KM3HEHHOH CHTYalHH
HaumeHoBaHue 3HaYeHHe KPUTEPUS OLIEHKH HNurepnperanus
KpHuTepus OLIEHKH
OLIEHKH
\Kl O¢ddexTHBHOCTD K1=(K1.1+K1.2)/2=(96,09%+104%)/2=100% [To utoram paboTel 3a
ucrons3oBanus | K1.1=(Klkacc/Klmman)*100%=(6551640/6818533)*10 | 2015 rox rocynap-

CPEICTB 00- 0%=96,09% CTBEHHOE 3aJJaHHE
mactHoro 6roa- | K1.2=((K1mr./K2m1.*K2¢)/K1d(pacd.))*100%=(68185 | BbIIOIHEHO
KeTa Ha BBI- 33/5212*5232)/6551640*100%=104%
HOJIHEHHE TOCY-
JIAapCTBEHHOTO
3alaHUs

K2 | Konnuectso ITo utoram paboTsI 3a
notpeduTenei K2=K2¢/K2nn*100%=5232/5212*100%= 100,4% 2015 rom rocynap-
rOCyNapcTBEH- CTBCHHOE 3a/laHHe
HBIX yciyr BBITIOJTHEHO
(«KOJIMYECTBO
YCIIYT»)

K3 | KayectBO oOKa-
3aHHS TOCylap-
CTBEHHBIX YCIIyT

K =100% (xkanob 3a ucTeKINH NEPHO HET)

K3 = (100%+100%+100%)/3=100%

S =5232/5232*100%=100 %
0=751/751*100%=100%

2015

ITo utoram paboTsI 3a
rox rocynap-
CTBEHHOE 3aJaHHE
BBIMTOJTHEHO




Opranu3anusi JHEBHOr0 NpedbIBaHUSA

B YUPCKACHUAX COLHAJABHOIO Oﬁc.ﬂy)l(lleaHlflﬁ ceMbH H aeTel

HanmeHoBaHme nokasate- | ExnHuua 3Ha4eHue, yTBep- DakTHIECKOE XapakTepucTrka Hcrounnk(u)
Js u3Mepe- | JKAGHHOE B rocylap- | 3HAYeHHE Ha OT- NPUYHH OTKJIOHEHHUS uHbOpMaLy O
HHA CTBCHHOM 3adaHHWH YETHBI A (bI/IHaH- OT 3aIJTAHWPOBAHHBIX (baKTI/I'—IeCKOM
Ha OTYETHBIA PUHAH- COBBIii rox 3HaYeHH# 3HAYEHMH M0Ka-
COBBIH I'OJ 3aTensa
IlpenocraBnenue ycayr qell. 20 23 BoctpeboBaHHOCTD OTueTHOCTD 3a-

MO OpraHU3alUMH THEBHO- ycnyrd B r.Kanyra BEAYIOILIMX OTIE-
ro HpeGbIBaHI/lﬂ JICHUAMH
HaumeHoBaHue 3HaueHHe KPUTEPHS OLICHKH NuTepnperanus

KpHTEpHs OLIEHKH
OLICHKH

K1 | DddexTrBHOCTH K1=(K1.1+K1.2)/2=(96,09%+120%)/2=108% [To utoram paboTs! 3a
ucrione3osanus | K1.1=(Klkacc/K1mman)*100%=(2183880/2272844)*10 | 2015 roa rocynap-
CPEICTB 00- 0%=96,09% CTBEHHOE 3aJaHNe
nmactHoro Groxa- | K1.2=((K1mn./K2nn.*K2¢)YK1d(pacu.))*100%=(22728 | nepeBbINOIHEHO
’eTa Ha BBI- 44/20%23)/2183880*100%=120%

MIOJIHEHUE TOCY-
JTApPCTBEHHOTO
3aJaHUs

K2 | KonmuuectBo K2= K2¢/K2nn*100%=23/20 *100%= 115% [To utoram paGoThI 3a
notpeduTesen 2015 rom rocynap-
rocy/1apcTBEH- CTBEHHOE 3aJaHNE
HBIX ycnyr MEPEBBINIOTHEHO
(«KONMHMYECTBO
yCIyT»)

K3 | KauectBo oOKa- K3= (100 %+100 %) /2= 100% [lo utoram paboThI 3a
3aHUS Trocynap- 2015 rom rocynap-
CTBEHHBIX YCIIYT C =123/23*100% =100 % CTBEHHOE 3aJlaHHe

K =100 % (>xan06 3a UCTEKLINI NEPUOL HET) BBINOJIHEHO

e 201 /6,




